YO QUIERO TRABAJAR:  
Trabajar es una actividad que transforma y cambia tu futuro, por eso con Proyecta T exploraremos las posibilidades del mundo laboral.
Ver: https://edusitios.colombiaaprende.edu.co/proyectat/quiero-trabajar 
Trabajo: quieres entender cuál es la dinámica del trabajo: 
Escuchar: https://edusitios.colombiaaprende.edu.co/proyectat/podcast-trabajo 
Opciones de trabajo:
Prácticas laborales: ¿Cómo tener un acercamiento con el mundo laboral? Descubre de qué se trata el proceso de prácticas profesionales, conoce cómo se hace la transición entre la educación y el trabajo y cómo puedes llevar tus conocimientos a la práctica.
Ver video: https://youtu.be/0zukd1r0O88
Voluntariado: ¿Te apasiona el servicio a la comunidad? El voluntariado es una excelente alternativa para descubrir lo mejor de ti y de los demás a través de los escenarios de participación.
Ver VIDEO: https://youtu.be/Hc8x3ptTLKU
Emprendimiento: ¿Qué es emprender? Conoce cómo puedes encontrar soluciones y oportunidades de mejora a problemáticas de tu entorno a través del emprendimiento. Escucha el podcast y abre tu mundo de posibilidades.
Escuchar Podcast: https://edusitios.colombiaaprende.edu.co/proyectat/podcast-emprendimiento
Enlace del MP3:
https://edusitios.colombiaaprende.edu.co/sites/default/files/edusitiospublic/2021-07/Podcast%20Trabajo.mp3 
Ocupaciones emergentes a través de jóvenes profesionales: ¿Cómo se han transformado las formas de producción? ¿Sabes qué son las ocupaciones emergentes? Realiza esta trivia y conoce más, tal vez descubras nuevas ocupaciones que coincidan con tu pasión y propósito de vida.
Enlazar con infografía: https://lifeducation.com/ocupaciones-emergentes/ 
Agencias de intermediación laboral: Conoce qué son, cómo funcionan y qué servicios ofrecen las agencias oficiales de intermediación laboral, a través de las cuales puedes apoyarte en tu proceso de búsqueda de empleo. 
Enlazar con la infografía: https://edusitios.colombiaaprende.edu.co/proyectat/que-son-las-agencias-de-intermediacion-laboral 
Enlace del PDF:
https://edusitios.colombiaaprende.edu.co/sites/default/files/edusitiospublic/2021-07/Infografia%20agencias%20oficiales%20de%20intermediacio%CC%81n%20laboral.pdf
